



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

██████████  
részére

Budapest

██████████  
1089

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Asszonyom!**

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán, elektronikus úton feltett kérdéseit, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

1. A Budapest VIII., Dankó u. 18. szám alatti közösségi célú szabadidő- és sportudvar a Magdolna Negyed Program keretében, a közterület-rehabilitáció részeként került kialakításra. A sportudvar kispályás sportpályával és jelentős zöldfelülettel rendelkezik.

A Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a 252/2015.(XII.03.) számú határozatával döntött arról, hogy a Dankó u. 18. szám alatti ingatlan határozatlan időre a Józsefvárosi Községeiért Nonprofit Zrt. (továbbiakban JK NZrt.) ingyenes használatába adja. A JKN Zrt. feladata az ingatlan fenntartása, az ingatlanon kialakított sportudvar működtetése.

A sportudvart nyitva tartási idő alatt minden sportolni vágyó gyermek és felnőtt használhatja egész évben. A nyári szünetben napközis táborként is funkcionál, tartalmas elfoglaltságot biztosítva a kerületi gyermekeknek.

A sportudvar területe biztosít továbbá helyszínt évről-évre az „Életmentő Pont” működtetésére, amely nappali melegedőhelyként szolgál a rászorulóknak részére.

Józsefvárosi Önkormányzata jelenleg is igyekszik minden feltételt biztosítani az egészséges életmódhoz. A Képviselő-testület a 217/2016. (XI.10.) számú határozatával elfogadta a Józsefvárosi Önkormányzat 2016–2019. évekre szóló sportkonceptiójának vázlatát, amelynek egyik fontos eleme a meglévő sportlétesítmények megbecsülése, illetve újabbak kialakításának támogatása.

2. A Képviselő-testület a 111/2016. (V.05.) számú, valamint a 161/2016. (VIII.25.) számú határozatának megfelelően a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 2016. év



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

augusztusában támogatási kérelmet nyújtott be a VEKOP-6.2.1-15 kódszámú, „A leromlott településrészekben élő alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten” című európai uniós pályázati felhívásra „Budapest-Józsefváros, Magdolna-Orczy Negyed Szociális Városrehabilitációs Program” címmel.

A pályázati kiírás tartalmazta, hogy a tervezett fejlesztések, projektek integrált módon a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégiájában (ITS) nevesített akcióterületen valósulhatnak meg. Az intézkedés keretében fejlesztendő akcióterületnek a támogatási kérelem benyújtásakor legalább egy krízis- vagy veszélyeztetett tömböt kellett tartalmaznia.

Tekintettel a megpályázható forrásra (maximum 2 milliárd Ft), illetve a bevonható területre vonatkozó előírásokra, a kijelölt akcióterület Orczy negyed-fókuszú, valamint a Magdolna negyed egyes kapcsolódó tömbjeivel kiegészülve került meghatározásra. Az akcióterület fentiek szerinti kijelölését indokoltá teszi továbbá az Önkormányzat elkötelezettsége a 2005. évben megkezdett Magdolna Negyed Szociális Városrehabilitációs Program folytatása mellett, amely program megvalósításának tervezett időtartama 15 évben került megállapításra. Elsősorban azokban a tömbökben van erre szükség, amelyeket a korábbi projektek (MNP I., MNP II., MNP III.) kevésbé érintettek és a nehézségek nagyon hasonlóak az Orczy negyedben tapasztaltakhoz.

Az akcióterület határai: Dankó utca – Magdolna utca – Dobozi utca – Baross utca – Kálvária tér – Diószegi Sámuel utca – Dugonics utca – Illés utca – Kálvária tér által határolt területre eső 7 tömb, amelyek közül a 141., 142., 144., 145. számú tömbök az Orczy negyed területére, a 260., 261., 262. számú tömbök a Magdolna negyed területére esnek.

A pályázat keretében a 2017. év második felében kezdődhet meg az akcióterületre fókuszáló, szociális városrehabilitációs program, amely várhatóan a 2017-2020 közötti időszakban valósulhat meg.

A fent említetteken túl az Önkormányzat folyamatosan figyeli a pályázati lehetőségeket és keresi az egyéb pénzforrásokat az Orczy negyed területén szükséges fejlesztési beruházások biztosításához, ide értve az Ön által említett ingatlan felújítását is.

A Diószegi Sámuel utca - Kőrös utca sarkán található, volt szeszgyár területe jelenleg három telket foglal magába, közülük kettő magántulajdonban áll. Az önkormányzati tulajdonban álló közterület utcaként történő megnyitása útengedélyezési fázisban van, a meglévő Szeszgyár utca folytatásaként, a Visy Imre utca és a Kőrös utca összekötése céljából. A Diószegi Sámuel utca – Kőrös utca sarkán lévő üres telekre a tulajdonos társasház építését tervezi, amelyre vonatkozóan az építészeti tervek készítése és egyeztetése folyamatban van.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

3. A Diószegi Sámuel utcában felállított „rendőrségi konténer” az évek alatt beváltotta a hozzá fűzött reményeket, azonban a rendészeti szervek illetékesei is azon az állásponton vannak, hogy áthelyezése időszerűvé vált, az új helyszín kijelölése folyamatban van.

4. A Diószegi Sámuel és Korányi Sándor utcákban a 2015. év nyarán bekövetkezett szélsőséges időjárás okozta pusztítást követően került sor az utcákban lévő fák szakmai szempontú felmérésére, amely alapján végrehajtásra kerültek a szükséges gallyazások, visszavágások és ifjítási munkálatok.

5. A kerületi térfigyelő rendszer üzemeltetésére az Önkormányzat az idei évben is több mint százmillió forintot biztosított. A Sárkány utcát a 137-es számú térfigyelő kamera figyeli. Amennyiben a kamerákon keresztül a rendőrség vagy a közterület-felügyelet munkatársai jogsértést észlelnek, azonnal reagáló egységeket irányítanak a helyszínre, akik megteszik a jogszabályok alapján szükséges intézkedéseket.

Természetesen a hatóság abban az esetben is intézkedik, amennyiben az adott jogsértő cselekmény más módon jut tudomására. A konkrét intézkedést a jogsértés jellege határozza meg, az erre hivatott szervek jól kidolgozott protokollokkal rendelkeznek a különböző események kapcsán szükséges intézkedési kötelezettségeikkel kapcsolatban.

6. Az Új Teleki Téri Piac vonatkozásában érkezett észrevételével kapcsolatban tájékoztatom, hogy a piac bejáratánál + 15 Celsius fok hőmérséklet alatt ipari hőfüggöny installációra kerül sor, amely biztosítja a piac belső légtérének állandó hőmérsékletét, továbbá védelmet biztosít huzat, zaj és madárkár ellen. A homlokzati felületeken légcellás polikarbonát lemezek kerültek kialakításra, amelyek az épület további huzat elleni védelméről hivatottak gondoskodni. Mindezek következtében kültéri, mínusz tartományú hőmérséklet esetén sincs a piac belső légtérében 0 Celsius fok alatti hőmérséklet.

7. A Diószegi Sámuel utcában lévő szemét vonatkozásában érkezett észrevételével kapcsolatban tájékoztatom, hogy a jelzett utca Kőrös utca és Kálvária tér közötti szakasza a BKV Zrt. tömegközlekedési járataival érintett útszakasz, így annak köztisztaságával összefüggő feladatokat a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. (a továbbiakban: FKF Zrt.) látja el, amely társaság felé már jeleztük az Ön által is említett problémát.

A Magyar Vöröskereszt kirendeltsége előtt, valamint az irodával szembeni járdaszakaszon visszatérő probléma az illegális szemétkeresztelés. Ezek a területeken az ismétlődően felhalmozódó hulladék rendszeres elszállítása alapvetően az FKF Zrt. feladata, melynek ellátása több esetben a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési munkatársainak segítségével történik.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Az illegális szemétkeresés megelőzésében, megszakításában és utólagos felderítésében fontos szerepe van a Józsefvárosi Közterület-felügyelet munkatársainak, akik helyszíni ellenőrzéseket végeznek, valamint a közterületi kamerarendszer felvételeit is ellenőrzik a jogsértő tevékenység felderítése érdekében.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:



**dr. Kocsis Máté**  
polgármester